



Газета муниципального общеобразовательного учреждения - средней общеобразовательной школы №3



С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

Вчера состоялся городской вокальный конкурс исполнителей песен на иностранных языках. Организаторы конкурса – преподаватели музыки и иностранного языка: Казакова Е.А. (школа №1), Лопашина Е.А. (школа №3), Кубрина Ю.А. (школа №2), Замотаева Е.Ю. (школа №9). Среди 2-4 классов победу одержали ученики школы №2, среди 5-8 классов – ученики школы №1, среди 9-11 классов победителями стали учащиеся 11Б класса школы №3 с песней «Насадена» (преподаватель – Файласова Р.М.).

В номинации «Солист» среди 2-4 классов 1 место заняла Обьедкова К. из школы №9, среди 5-8 классов победителем стала ученица школы №1 Романова П., среди 9-11 классов победу одержала ученица школы №17 Петровская Е.

Своим мнением с нами поделились участницы конкурса – ученицы 8Б класса Хакимова Г. и Носарева Т.



Мы готовили немецкую песню «Cello». Мы участвовали в номинации «Солист» среди 2-4 классов. В каждой возрастной категории особенно интересно было посмотреть на выступления и впечатления. В следующем году мы будем лучше готовиться и стараться, чтобы

мы будем лучше готовиться и стараться, чтобы



У НАС В ГОСТЯХ МОБИЛЬНЫЙ ПЛАНЕТАРИЙ

Что такое мобильный планетарий?

9 апреля учащиеся нашей школы имели возможность не только узнать, что это такое, но и побывать на просмотре фильма «Летопись Великой Отечественной войны в документальных кадрах». Великая Отечественная война – это одна из самых героических страниц в истории нашей страны и нашего народа.

Это фильм о наиболее значительных событиях самой страшной и опустошительной войны в истории человеческой цивилизации, о выдающихся военачальниках, солдатах, разведчиках, партизанах, ученых, тружениках тыла, внесших свой вклад в победу над фашизмом. Фильм посмотрели 259 школьников.

Своими впечатлениями поделились зрители – ученики 8Б и 8Г классов:



фрагменты времен Великой Отечественной войны, в которой демонстрировался фильм, в котором все эти события происходят в документальных кадрах. Что никто из зрителей не остался равнодушным, ребята делились своими впечатлениями.

Макарова А., 8Б класс

фильма о Великой победе над фашистской Германией. Для меня это было как будто в центре событий.

фильма: показана военная техника, действия на полях сражений. Из фильма мы узнали, что война – это

Кубрин М., 8Г класс





Время стирается из памяти народной, становятся до
и не только не уменьшается, а, напротив, с каж
достью становятся бессмертными. К таким событиям относите
ся те, в которых мы будем отмечать 9 мая 2015 года.

Их плечах вынес основную тяжесть войны. Мир
не был равен советскому человеку в стойкости
и мужестве, насколько память непреходяща.

Их и ночей длилась Великая Отечественная война. В

1945 года на Параде Победы Москва чувствовала героев, а у Мавзолея Ленина на

параде сжигались гитлеровские знамена. Народ выстоял! Страна победила!



В преддверии самого яркого и главного праздника не только для нашей страны, но и для всего мира в нашей школе прошли мероприятия, посвященные празднику Победы.

ВЕСЕННИЙ БАЛ

Традиционное мероприятие – «Весенний бал» - было посвящено 70-летию Победы. Учащиеся выступали в двух номинациях: «Инсценировка военной песни» и «Военный вальс».

Все, без исключения, выступающие и зрители, прониклись духом военного времени. Это был памятный июньский день сорок первого года, когда без объявления войны войска фашистской Германии перешла пределы нашей Родины, и юноши-выпускники со школьной скамьи уходили на фронт. Мы вспомнили 9 Мая 1945 года, когда вся страна праздновала долгожданную Победу.





ения своих одноклассников.
ман И.М., педагога-организатора
льс» победу одержали учащиеся
щиеся 10 А класса («Вальс
дено учащимся 8Г класса (вальс
нащиеся 9 Г класса с песней «На
ий платочек») и учащиеся 10 Б



ЭТОТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ...

КОН

На конкурсе стихов, проходившем в преддверии Дня Победы современных авторов. Классов жюри выделило трех чемпионов 6-х классов победителями. Д. (7Б класс) были отмечены жюри. Классов лауреатами стали Уколов, выступившими выступлениями 9-х классов лауреатами стали Бата...

Большое спасибо ребятам, зрителям!



ЭТОТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ...**ФЕСТИВАЛЬ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ**

Накануне праздника Победы для учащихся 5-7-х классов прошел фестиваль военно-патриотической песни. Для поколения, которое, скорее всего, имеет возможность последними видеть ветеранов вживую, это очень важное событие. Именно это поколение должно рассказать своим потомкам о своих дедах и прадедах и сохранить память о них навечно, чтобы навсегда люди на Земле забыли слово ВОЙНА.

Участники фестиваля поделились своими впечатлениями от праздника.



Нашему классу очень понравилось участвовать в Фестивале военно-патриотической песни. Он напомнил нам о жизни наших ровесников, в те тяжёлые военные времена, о подвигах многих детей, женщин, стариков, которые трудились в тылу, приближая победу, о солдатах и молодых девушках, ушедших на войну.

Весь наш класс принял участие в подготовке к Фестивалю. Мы совместно выбирали песню, репетировали, готовились, рассказывали друг другу о наших родственниках, принявших участие в Великой Отечественной войне.

На Фестивале нам было очень интересно слушать песни и рассказы разных классов о Великой Отечественной войне, смотреть, как красиво танцуют вальсы старшеклассники и самим принять участие в нём.

Этот Фестиваль оставил в нашей памяти неизгладимые впечатления, воспоминания о наших родных и близких, кто уже никогда не вернется. Напомнил нам о тяжёлой жизни людей во времена Великой Отечественной войны, ведь благодаря их подвигу мы живём в мире! Мы просим каждого помнить об этой Великой Победе!

Комина Юлия, Ошкина Арина, 6В кл.



ЭТОТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ...

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА

Традиционно ученики нашей школы участвовали в легкоатлетической эстафете, посвященной 9 Мая. О подготовке и проведении эстафеты рассказывает учитель физической культуры **Ганеев С.М.**

Ежегодно мы принимаем участие в эстафете «Весна Победы», которая проходит в г. Екатеринбурге 2 мая. Девятый год подряд мы выезжали на эти соревнования и впервые добились таких высоких результатов – 7 общекомандное место среди всех школ области (всего принимало участие 177 команд). Мы принимали участие и в составе сборной команды поселка Карпушиха, которая заняла первое место среди сельских школ области. Огромную материальную помощь оказали родители.

Эта эстафета и победа в эстафете 1 мая в г.Верхний Тагил стали победителями в забеге среди производителей, эстафете 9 Мая. Очень приятно, что в таком молодом знаменитых спортсменов г. Верхний Тагил.

В этом году в эстафете принимало участие 6 команд, мы с преимуществом уверенно финишировали и заняли почетное место.

Ребята награждены денежными премиями и медалями.

Хочется поблагодарить всех учителей физкультуры, родителей за подготовку команд, и родителей юных спортсменов.

Я очень доволен результатом ребят, потому что чемпионство намного сложнее, чем впервые выступить и стать чемпионом. Мы 10 лет удерживаем эти позиции и доказываем в нашем городе лучшие, сильные, быстрые, ловкие.



ЭТОТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ...



УСТНЫЙ ЖУРНАЛ «В ПАМЯТЬ, КОТОРОЙ НЕ БУДЕТ КОНЦА...»

бы старшеклассниками был подготовлен устный журнал, посвященный 70-летию

л долог и труден. Небывалый
ой огнем и металлом род
что не в состоянии ума

м – 9 мая 1945 года – у
) трудного боя. Именно в
данное слово: «Победа!»
дали участники устного ж
«Алеша», посвящённая пам
олдатам, погибшим при ос

: композицией «Фронтной с
1945 году в честь освобожде

композиция посвящена героям Венской военной операции. Герои-осв
спокойствие. Советские воины подарили майскую победу. Девятиклас
Победы над фашистской Германией.

Для нас Великая Отечественная война – далекая история. Но
войну не должны позволить нам забыть эту героически-трагиче



КОРОТКО О РАЗНОМ



К празднику 9 Мая учащиеся 10-11-х классов нашей школы участвовали на благоустройстве парка и Мемориала Славы: садили деревья и кустарники, вскапывали газоны.



Преподаватели и ученики нашей школы приняли участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк», приняли участие в митинге, посвященном 70-летию Великой Победы.





ПОБЕДНЫЙ МАРШ

Анатолий Минов

Не так уж часто юбилей
Весны победной майской той,
И гул салютной батареи
Над серой мраморной плитой

А значит мы семьей единой
Должны ценить Победный марш,
Которым шел аж до Берлина
Простой солдат советский наш!

И пусть не все сложилось гладко
У нас за семь десятков лет,
Зато давно мы не украдкой
Встречаем утренний рассвет.



Сегодня в рубрике «Проба пера» мы представляем стихи не школьников, а стихи дедушки Данила Минова (8Б кл.), известного кировградского поэта А.Минова, и бабушки Векшиной Татьяны (8Б кл.). Восхищает то, что на конкурсе чтецов, посвященном Дню Победы, ребята читали именно эти стихи. Это значит, что молодое поколение помнит и будет помнить своих прадедов, отдавших свои жизни за наш мир и свободу.



ОБ ОТЦЕ

Векшина Валентина Петровна

Мы перед берёзкою красавицей
Встанем и колено приклоним.
Много испытаний её досталось,
Но достойно выстояла их.
Выстояла все снега, морозы,
Выстояла грозы и дожди,
Выстояла даже те невзгоды,
Что, казалось, люди выстоять бы не должны.

Вспомнилось ей, стоя на просторе
Средь густых, некошенных хлебов,
Как пришла война, и вскоре
Здесь она увидела врагов,
Как советский танк оврагом мчится,
Как потом он запылал во ржи,
Видела, берёзка, не умалчивай,
И всему народу Расскажи,
Как молоденький танкист безусый
Из танка вылез и пополз во ржи,
Как обгорели кудри русые,
Не утай, берёзка, Расскажи.
Израненный к берёзке приклонился,
Как бы ища защиты у неё.
Берёзке будто страшный сон приснился,
И опустила ветви на плечо,
Казалось бы, все раны залечила,
Казалось бы, укрыла и спасла,
Но не дана берёзке эта сила,
И уберечь солдата не смогла.
Хотелось выкрикнуть ей: «Враг твой рядом!»
Но только ветви низко наклоня,
Когда фашиста меткий выстрел грянул,
И зарыдала русская земля.

Отцы, сыны, так много вас погибло,
И братья тоже где-то полегли,
И материнское не выплакано горе,
И жёны так забыть вас не смогли.
Вот так же наш отец, погибший где-то,
Он без вести пропавший, как живой.
Берёзка, Расскажи, быть может, этот,
Солдат в земле лежащий, мой родной...отец...

Берёзке не понять, как много нас связало с ним,
С памятью о нём.
Как много о берёзке уже сказано,
Но кто ж расскажет об отце моём?
С берёзкою сейчас мы распрощаемся,
Пускай стоит себе среди полей,
Как много испытаний ей досталось,
Но всё ж стоять ещё её много дней.